



各 位

2018年6月7日

会社名 西日本鉄道株式会社  
 代表者名 代表取締役社長執行役員 倉富 純男  
 (コード番号: 9031 東証第1部・福証)  
 問合せ先 総務広報部広報課長 川上 哲平  
 (TEL. 092-734-1217)

(訂正) 「2018年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018年5月9日に発表しました 「2018年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データに訂正はございません。

記

訂正箇所

【16ページ】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項  
 (セグメント情報)

2 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(訂正前)

(単位: 百万円)

	報告セグメント						その他 (注)	調整額	連結 財務諸表 計上額
	運輸業	不動産業	流通業	物流業	レジャー・ サービス業	計			
セグメント資産	<u>173,920</u>	199,973	22,089	37,013	<u>83,318</u>	<u>516,316</u>	<u>40,973</u>	<u>11,709</u>	568,999

(訂正後)

(単位: 百万円)

	報告セグメント						その他 (注)	調整額	連結 財務諸表 計上額
	運輸業	不動産業	流通業	物流業	レジャー・ サービス業	計			
セグメント資産	<u>173,558</u>	199,973	22,089	37,013	<u>82,917</u>	<u>515,553</u>	<u>41,374</u>	<u>12,071</u>	568,999

【17ページ】

3 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)  
(訂正前)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	478,235	516,316
「その他」の区分の資産	38,372	40,973
セグメント間債権等の相殺消去	△ 95,327	△ 101,043
全社資産(注)	101,898	112,752
連結財務諸表の資産合計	523,179	568,999

(注)全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない親会社の現金・預金、有価証券等です。

(訂正後)

(単位：百万円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	478,235	515,553
「その他」の区分の資産	38,372	41,374
セグメント間債権等の相殺消去	△ 95,327	△ 100,681
全社資産(注)	101,898	112,752
連結財務諸表の資産合計	523,179	568,999

(注)全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない親会社の現金・預金、有価証券等です。

以 上